
 

1 
 

ATA DA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

DE ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA – CAU/RR, REALIZADA 

EM TRINTA DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às dez horas, na Sede do 1 

Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima – CAU/RR, situado na Avenida 2 

Santos Dumont, mil novecentos e cinquenta e dois, no bairro trinta e um de março, na 3 

Cidade de Boa Vista, Estado de Roraima, reuniram-se os Conselheiros Estaduais, para a 4 

realização da Quarta Sessão Plenária Extraordinária do Conselho de Arquitetura e 5 

Urbanismo de Roraima – CAU/RR. Preside a Sessão, o Arquiteto e Urbanista Eduardo 6 

Oliveira Marques, estando presentes os seguintes Conselheiros Titulares Arquitetos e 7 

Urbanistas: Ingrid Skarlety Rosas Souza, Eduardo Oliveira Marques, Conselheiro 8 

Nikson Dias de Oliveira, Roberto Brito Farias e Maria do Perpetuo Socorro Almeida 9 

Barbosa. Item 1 (um) - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM – após a verificação do 10 

quorum, o Presidente informa que há quórum. Item 2 (dois) - EXECUÇÃO DO HINO 11 

NACIONAL BRASILEIRO E DO HINO DO ESTADO DE RORAIMA - Iniciando a 12 

Sessão Plenária com Execução do Hino Nacional e em seguida o Hino do Estado de 13 

Roraima. Item 3 (três) - DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 14 

PLENÁRIA ANTERIOR - Ata da 45ª Sessão Plenária Ordinária do CAU/RR, 15 

apresentada e aprovada por unanimidade. Item 4 (quatro) –PLANO ANUAL E SEUS 16 

PONTOS DE SALARIOS – Foi discutido sobre a possibilidade de um reajuste salarial, 17 

apresentando a estimativa de aumento de 10% do salário, sendo exibido pela 18 

Conselheira Ingrid uma tabela com as previsões dos salários com o possível reajuste. Foi 19 

aprovado que os aumentos salariais seriam diante de um mérito profissional, aguardando 20 

assim futura oportunidade de ser aprovado. Item 5 (cinco) – FISCALIZAÇÃO – Foi 21 

apresentado pelo Conselheiro Nikson uma solução para o problema da fiscalização, que 22 

em Alagoas é utilizado Assessores em fiscalização para um apoio aos Conselhos, os 23 

Conselheiros avaliam como positiva a ideia, foi solicitado ao Contador que verificasse a 24 

possibilidade, os conselheiros avaliam como seriam a carga horaria e hierarquia. Foi 25 

deliberado a contratação de 03 Assessores de Fiscalização, que será solicitado 26 

curriculum de estudantes de Arquitetura interessados no cargo.  Item 6 (seis) – 27 

DELIBERAÇÃO -  Revoga e torna sem efeito a deliberação n°011/2015-COA CAU/RR 28 

e delibera pelo novo quadro de salários e atribuições de funcionários do CAU/RR para 29 

exercício de 2016. Item 7 (sete) – DIVULGAÇÃO. A Presidente informa os meios de 30 

divulgação por Outdoor, jornal, ônibus etc. sobre a função do arquiteto valorizando o 31 

profissional, analisam os melhores meios de divulgação e os preços. Foi deliberado 32 

também que será divulgado o dia do Arquiteto nos jornais. Item 8 (oito) DIA DO 33 

ARQUITETO – Foi apresentado pela Presidente os meios de divulgação do evento, e 34 

apresentado aos conselheiros como será no dia do evento, sobre a oficina de fotografia. 35 

Falou ainda da do concurso de projetos que os profissionais já estão entregando seus 36 

projetos e se inscrevendo. Item 9 (nove)-  Foi decidido que na próxima Sessão Plenária 37 

de dezembro haverá uma confraternização de final do ano. Item 10 (dez) -  a presidente 38 

informa que haverá a circulação de dois vídeos alusivos ao Dia do arquiteto, e que será 39 
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feito o cadastramento com foto dos conselheiros que deverá ir para o site do CAU-RR e 40 

CAU-BR. Item 11 (onze) – TRABALHOS DE PROFISSIONAIS - Será divulgado no 41 

evento do dia dos Arquitetos, os trabalhos recebidos para o concurso. Nada mais a 42 

declarar a Presidente do Conselho de arquitetura encerra a 4ª Sessão Plenária 43 

Extraordinária.  44 

 

Boa Vista (RR), 30 de novembro de 2015. 

      

 

MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO ALMEIDA BARBOSA 
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